
令和３年度第１回千葉市地域保健医療協議会（書面開催）議事録 

 
１ 名 称 

  令和３年度第１回千葉市地域保健医療協議会 

 

２ 審議期間 

令和３年８月２３日（月）～令和３年９月６日（月） 

 

２ 参加者 

（１）審議参加委員  

斎藤博明委員、大濱洋一委員、中村眞人委員、玉井和人委員、斉藤浩二委員、柴田康司委員、

日向章太郎委員、中村達也委員、寺口惠子委員、杉﨑幸子委員、飯島睦子委員、分枝一枝委員、

中田孝明委員、宮田昭宏委員、一戸達也委員、秋元稔委員  計１６名 

（２）事務局 

  柿崎恵司医療衛生部長、風戸一彦医療政策課長、半沢純医療政策課長補佐 

 

３ 議 題 

（１）会長、副会長の選出について 

（２）部会委員の指名及び部会の廃止について 

（３）保健医療計画の中間見直しについて 

 

４ 議事の概要 

（１）議題１ 会長、副会長の選出について 

事前に各委員から意向を聴取した内容について各委員に意見を求め、斎藤博明委員を会長に、

斉藤浩二委員を副会長に選出することについて承認を得た。 

（２）議題２ 部会委員の指名及び部会の廃止について 

事務局から案を示し各委員に意見を求め承認を得た。 

（３）議題３ 保健医療計画の中間見直しについて 

事務局から案を示し各委員に意見を求め承認を得た。 

 

５ 審議経過 

（１）議題１ 会長、副会長の選出について 

承認 １６名 意見あり ０名  

（２）議題２ 部会委員の指名及び部会の廃止について 

  ア 救急医療対策検討部会の委員を指名 

承認 １６名 意見あり ０名  

イ 新型インフルエンザ等対策検討部会の委員を指名 

承認 １５名 意見あり １名 

意見 新型インフルエンザ等対策検討部会に当院が入っているが、当施設の性格上、インフ

ルエンザの実態を把握するには難しい面がある。そのまま引き受けてよいか。 

（千葉県救急医療センター病院長 宮田昭宏委員） 



回答 部会開催の際には、これまでの経験等をもとにした医師の立場としてのご意見を賜れ

ばと考えております。 

   （千葉市医療政策課感染症薬務班） 

ウ 在宅医療部会の廃止について 

承認 １６名 意見あり ０名  

（３）議題３ 保健医療計画の中間見直しについて 

ア 千葉県保健医療計画の中間見直しについて 

イ 国との特例加算協議について 

ウ 千葉県保健医療計画の中間見直しについて（在宅医療の確保に関する事項） 

エ 千葉県循環器病対策推進計画（仮）の策定について 

承認 １６名 意見あり ０名  

質問 千葉県保健医療計画の中間見直しについて（在宅医療の確保に関する事項） ２中間

見直しの方向性 ｄ日常の療養支援①において、患者を日常的に支える 医療体制の

整備や在宅医療を担う職種の増加、質の向上が重要との記載があるが、職種の増加と

はどのような職種を増加させると想定しているのか教えてほしい。また、人材の確保

（特に訪問看護師）は重要であると考えているが、見直しの方向性に記載されていな

い理由を教えてほしい。 

（千葉県看護協会会長 寺口委員） 

回答 「施策の方向性（案）」（スライド 13）のとおり、医師・歯科医師・薬剤師・訪問看

護師等の増加に取り組むことが必要と考えています。 

   ご指摘のとおり、在宅医療を担う人材の確保につきましては、重要な課題と認識し

ていることから、「施策の方向性（案）」を踏まえた具体的な取組が、見直し後の計

画に盛り込まれるよう検討を進めてまいります。 

（千葉県健康福祉政策課） 

要望 新型コロナウイルス感染症拡大に伴う対応を最優先して欲しい。 

   （千葉市町内自治会連絡協議会 第３２地区会長 秋元委員） 

（４）以上のとおり事務局の示した議題について承認された。 

（５）意見回答の集計結果を９月１３日付け全委員に文書にて通知をし、書面開催を終了した 。 

以上 

 


